

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ  
ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΠΥΡ/ ΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ  
ΕΠΙΤΕΛΑΡΧΗΣ  
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
ΤΑΧ.ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 3  
ΤΚ 11525 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2107464317  
FAX: 2107480568

Δευτέρα, 11 Απριλίου 2022

ΠΡΟΣ: 1.ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΠΣ  
2.ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ

Αριθμ.Πρωτ. 2742 Φ.212.1

Σχετ.: η υπ' αριθμ.πρωτ. 1714 Φ. 212.1 της 1/3/2022

Θέμα: «Ταυτοποίηση»

Σε συνέχεια της ανωτέρω σχετικής σας ενημερώνουμε πως με την ενεργοποίηση του πληροφοριακού συστήματος είναι αναγκαία η ταυτοποίηση των στοιχείων όλων των δικαιούχων υγειονομικής περίθαλψης του 251ΓΝΑ προκειμένου να είναι δυνατή η εξέταση στα Εξωτερικά Ιατρεία του Νοσοκομείου.

Η εν λόγω ταυτοποίηση θα γίνεται με φυσική παρουσία του ενδιαφερόμενου στο Τμήμα Εξωτερικών Ιατρείων (ισόγειο Β' κτηρίου) κατά τις ώρες λειτουργίας της (8.00-14.00) και απαιτείται η προσκόμιση των παρακάτω:

#### **Εν ενεργεία προσωπικό**

Α. Ταυτότητα (φωτοτυπία) άμεσα δικαιούχου με αναγραφόμενο το ΑΜΚΑ

#### **Μέλη**

Α. Ταυτότητα του μέλους (σύζυγος και τέκνα από 14 έως 18 και ενήλικα έως 25 εάν σπουδάζουν) και φωτοτυπία ταυτότητας του άμεσα δικαιούχου.

Β Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης εκδοθέν κατά το τελευταίο τρίμηνο ώστε να αποδεικνύεται η σχέση που δημιουργεί το δικαίωμα περίθαλψης στο 251ΓΝΑ και

Γ .Τέκνα άνω των 18-25 ,εφόσον σπουδάζουν σε αναγνωρισμένο εκπαιδευτικό ίδρυμα του εσωτερικού ή εξωτερικού ,θα χρειαστεί να προσκομίσουν φωτοτυπία του Δελτίου φοιτητικής ταυτότητας ή βεβαίωση του εκπαιδευτικού ιδρύματος.

## Εν Αποστρατεία ένστολο προσωπικό του ΠΣ

Κυρίως δικαιούχοι

Α. Δελτίο ταυτότητας αποστράτου του ΠΣ

Ή

Β. Φωτοτυπία Αστυνομικού Δελτίου Ταυτότητας με αναγραφόμενο στην φωτοτυπία το ΑΜΚΑ και ενημερωτικό σημείωμα σύνταξης ή άλλο υπηρεσιακό έγγραφο , από όπου προκύπτει η ιδιότητα του δικαιούχου.

## Μέλη Οικογενειών του ε.α. ένστολου προσωπικού του ΠΣ

Ως μέλη θεωρούνται σύζυγος και άγαμα τέκνα ηλικίας 14 έως 18 ετών και ενήλικα τέκνα έως 25 ετών εφόσον σπουδάζουν σε αναγνωρισμένο εκπαιδευτικό ίδρυμα του εσωτερικού ή εξωτερικού.

Α. Φωτοτυπία του Αστυνομικού Δελτίου Ταυτότητας με αναγραφόμενο ΑΜΚΑ τόσο του μέλους όσο και του κυρίως δικαιούχου

Β. Πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (3μηνου) από το οποίο προκύπτει η σχέση με το κυρίως δικαιούχο

Και

Γ. Δελτίο ταυτότητας αποστράτου του ΠΣ ή ενημερωτικό σημείωμα σύνταξης ή άλλο υπηρεσιακό έγγραφο , από όπου προκύπτει η ιδιότητα του κυρίως δικαιούχου.

Δ. Για τα ενήλικα τέκνα που σπουδάζουν , φωτοτυπία Δελτίου φοιτητικής ταυτότητας ή βεβαίωση του εκπαιδευτικού ιδρύματος.

**Σε περίπτωση αδυναμίας φυσικής παρουσίας η ταυτοποίηση μπορεί να γίνεται με εξουσιοδότηση, από τρίτο πρόσωπο και με τα κατά περίπτωση απαραίτητα έγγραφα.**

Παρακαλούμε να προγραμματίσετε την ταυτοποίησή σας ώστε να μπορείτε να κλείσετε ραντεβού στο πληροφοριακό σύστημα.

Τηλέφωνο επικοινωνίας για ταυτοποίηση: 2107463642

**Η πιστοποίηση χρήστη θα είναι δυνατή μόνο τις ημέρες που υπάρχει προγραμματισμένο ραντεβού και ως εκ τούτου, η προς τούτο προσέλευση σε άλλες ημερομηνίες θα είναι άσκοπη.**

Οι δικαιούχοι να προγραμματίσουν χρονικά τις υποχρεώσεις του , ώστε να επιτύχουν την πιστοποίησή τους κατά την προσέλευσή τους σε κάποιο από τα ιατρικά ραντεβού τους.

Επισημαίνεται ότι μετά τη δημιουργία λογαριασμού , ο χρήστης θα έχει τη δυνατότητα να κλείσει έως τρία (3) ραντεβού μέσω του υποσυστήματος. Για την άρση του περιορισμού , απαιτείται η πιστοποίηση του χρήστη ώστε να εξακριβωθεί ότι αυτός πράγματι ανήκει

Διευκρινίζεται ότι η πιστοποίηση χρήστη ΟΠΣΥΕΔ είναι ξεχωριστή και ανεξάρτητη από την ταυτοποίηση όσων προσέρχονται για εξέταση στα Ε.Ι η οποία αποσκοπεί στην επιβεβαίωση ότι το περιθαλπόμενο πρόσωπο είναι πράγματι ο δικαιούχος.

Ως εκ τούτου , οι δικαιούχοι θα πρέπει να φέρουν πάντα μαζί τους έγκυρο έγγραφο ταυτοπροσωπίας (αστυνομική ταυτότητα, υπηρεσιακή ταυτότητα ή προσωρινή βεβαίωση απώλειας, δίπλωμα οδήγησης, διαβατήριο) και να το επιδεικνύουν στα αρμόδια όργανα όποτε τους ζητηθεί.

Σας διαβεβαιώνουμε ότι η Διοίκηση της Υγειονομικής Υπηρεσίας του ΠΣ όσο και η Διοίκηση του Νοσοκομείου βρίσκεται πάντα δίπλα σας για οποιοδήποτε ζήτημα προκύψει.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Το παρόν να αναρτηθεί σύμφωνα με την εγκύκλιο 54<sup>α</sup>/ΑΠΣ

Ο Προϊστάμενος Υγικής Υπηρεσίας  
Απόστολος Κ. Σταμάτης  
Απχός (ΥΙ) ΠΣ



